



主持人:灰原爱  
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系  
QQ群:72556874(请注明测测爱)  
E-mail:huiyuan@yeah.net  
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

## 星座门诊



作者:盗草人  
症,并企图传染给你。研究者,患有无法治愈的星座中毒,请到13号星球挂号门诊。  
astrol13@yeah.net

对待暴躁白羊  
沉默比吵架好

病号:G小姐(白羊座)

我是白羊座的女生,我和双鱼座的男友已经恋爱快四年了,今年五一准备结婚。虽然之前我们也总有些磕磕碰碰,但很快就过去了。可最近我们的矛盾越来越多,越来越激烈,我有时吵着吵着就控制不住地大哭起来,他也不来哄我,就是一个人冷冷地不说话。这就是我要嫁的男人吗?我现在很纠结,想着要不要取消婚礼。

**星处方:**这种非常暴躁的婚前综合征相信很多人都会有,当然,因为你是性格刚烈的白羊座,就会把这种焦躁感演绎得更加强烈。不过,白羊从总体来说还是比较乐观的星座,对他们而言,很少有远虑,基本上只有近忧,白羊们哪怕再烦,也会鼓足了劲去解决眼前的难题,所以,只要过去了,就没有太大问题。你的结婚也是如此,取消婚礼这么不靠谱的事当然不能做,你还是先把一些实际的事情解决好吧,需要做的事理顺了,也就没这么烦了。

另外,你和你双鱼座男友都相处四年了,你应该也了解,他冷冷地不说话应该不是现在才有的方式。他是双鱼男,怎么能吵得过白羊女呢?!我觉得沉默是最好的方式,他要是和你一样焦虑,指不定吵起架来会发生什么暴力事件呢。

双子座  
善于发现对方闪光点

病号:C小姐(射手座)

2009年圣诞的时候,我去参加一次大的派对,由此认识了双子座的他。他并不像一般的双子那样话很多,反而显得有些羞涩,但很有才华,对我他是一见钟情。后来,我们在QQ上聊上了天,更能感觉到他的幽默感,虽然讲的笑话时常有些冷。在网上只要看到他的名字上线就心跳不已。我觉得我的职业我的学历我的家庭都太普通了,他一定不会挑中我的,可我又每天都想着他,非常难过。

**星处方:**以双子座的敏感触觉,其实射手座的暗恋是藏不住的。很多射手座的人都是典型的永远追求自己得不到的东西,对于唾手可得的不屑一顾。因为射手们非常享受那个追逐目标的过程,一旦得到最终的结果,你还是会知道,其实自己最快乐的就是现在说不清道不明的暗恋阶段。

双子座是很有好奇心的星座,所以,在你眼中,自己普通的一切,也许到了双子眼里就是另一个世界,他们可以从最平凡的事物和人身上发现对方的闪光点。但千万不要乱紧张,因为双子喜欢好的交流者,一个会说笑话的双子,他的羞涩一定是假象。

大家都知道,在声色犬马的娱乐圈要想坚守一段爱情是如何之难,然而,更难的是在守住爱情阵地之后,面对爱人的突然离去,还能忍痛在银幕前为观众展示其美丽。娱乐圈里,就有这样一群女明星,她们对待爱情始终如一、不离不弃,越爱越坚强……

面临危境  
越爱越坚强处女座 米雪  
痛失最爱 用坚强折服众人

说到坚强,米雪无疑是娱乐圈里首屈一指的女明星。

在相恋24年的男朋友尹志强过世之后,米雪先是强忍悲痛举行了记者会,然后马上就投入到新剧的拍摄工作中;在尹志强火化当天,米雪崩溃哭成泪人由别人搀扶出来,转身又回到拍摄现场,工作至凌晨三点……在年过半百之时,面对挚爱离开,却坚强依旧,这一切都离不开她处女座的特质。

土相星座的自我控制力都很强,其实处女座是土相三个星座里最情绪化的,但是他们认知上很清楚,情绪是情绪,工作是工作。那些受了刺激就终日以泪洗面从此一蹶不振的,绝对不是处女座。所以米雪在痛失挚爱的时候,也坚强依旧。因为处女座谈厌做弱者,如果以一副楚楚可怜的扮相出现在公众面前,他们自己都受不了自己。他们需要自己是“完美”的。

处女座对自己认定的东西会坚持到不可思议的地步,即使外人都觉得这样很变态,他也会坚持这是自己的真理。哪怕是男友病情加重的时候,很多人提出结婚冲喜,她始终不为所动,只是坚持下工后去医院陪他,她知道他要的是什么。从这个角度看,她甚至有点固执,就像她的那两颗兔牙,但这正好就是她的可爱之处吗?

水瓶座 钟楚红  
因为看得开 所以坚强

相较于米雪的勇敢坚强寄情工作,钟楚红当时面对失去老公的打击,拒绝跟外界联系,彻底将自己封闭起来。虽然公开露面的时候,红姑仍然显得较为坚强,所有需要她出面打理的后事,她都努力做到。随着时间推移,红姑也慢慢走出来了。而这,与她水瓶座的个性有关。

水瓶座的人看得都比较开,自我劝说的功夫也比较强,所以表面上他们会飘来荡去,但骨子里却是很固执的,因为清醒,所以坚持。水瓶座不会把感情当做一切,他们还有很多重要的事:朋友、爱好、事业、玩……因为人生由各种力量支持,所以断掉一根,并不会真正垮掉。

最近,钟楚红又低调赴台,与民众排队看展览、吃小吃,还起大早逛台北故宫……一时成为狗仔追逐的对象,面对狗仔的镜头,钟楚红始终笑容灿烂,可以看得出来水瓶座对生活很容易充满热情,因为他们会好奇和感兴趣的实在太多了,只要世界上还有各种各样的东西出现,水瓶就始终有着动力。

巨蟹座 林凤娇  
用传统美德战胜一切

最幸福的女人也曾面临诸多考验,比如大哥身边的一个个女人,比如当年震惊娱乐圈的“小龙女”事件……面对这些,林凤娇没有退缩,反倒是越挫越勇捍卫自己的“龙嫂”地位。因为她是巨蟹座。

巨蟹座的人热爱家庭,“家庭”是巨蟹女们安全感的来源。林凤娇在事业大好之时做了成龙背后的女人,并且一做就是20年。要不是当年的小龙女事件,林凤娇也不会出来抛头露面。她愿意全身心臣服在成龙的光辉之下,做一个小女人。并且,巨蟹座的人有子万事足,林凤娇明白,

除了是成龙明媒正娶的太太,还是成龙的儿子的妈。所以在当年的小龙女事件里,她将她贤妻良母的传统美德表现得淋漓尽致,让成龙心生愧疚,其实敏感又情绪化的巨蟹座对这种事一定是非常介意的,但保持家庭的完整真是太重要了,相比较起来,她宁可选择包容。正是如此,所以这么多年,没有谁动得了她正宫娘娘的宝座。如今,老公给面子,儿子争气。林凤娇也算是守得云开见月明,值了。



## 12星座婚后浪漫指数

有的人说婚后再也没了浪漫二字,有的人说婚后可以经营出更加别致的浪漫。婚后的TA,在婚后会失去浪漫还是更加浪漫?

## 白羊座:3.21-4.20 ★★



大大咧咧的白羊们,婚后为了家庭更美好会搏命工作,没了制造浪漫的时间。

## 金牛座:4.21-5.20 ★★★



牛牛们心中的浪漫是在暖洋洋的冬日午后,和妻子躺在沙发上,喝杯咖啡。

## 双子座:5.21-6.20 ★★



婚后的你要保持足够的新鲜度,双子才会愿意为你而浪漫哦。

## 巨蟹座:6.21-7.22 ★★



居家的巨蟹们,最想做的就是每天与你买菜烧饭看着泡沫肥皂剧。

## 狮子座:7.23-8.22 ★★★



占有欲很强的狮子座,他们有浪漫能力,偶尔他们也会上演浪漫桥段的。

## 处女座:8.23-9.22 ★★★★



处女座是个很热爱家庭生活的星座,他们会为了家庭和谐做出些浪漫的事情。

## 天秤座:9.23-10.22 ★★★★



天秤座发现另一半心情不好时,一定会想极尽浪漫之能事,让另一半心情大好。

## 天蝎座:10.23-11.21 ★★★★☆



天蝎座在爱人面前会把自己的炽热爱情毫无保留地表达出来。

## 射手座:11.22-12.21 ★★★★☆



风风火火的射手座,即使结婚,也会经常给你些小小的浪漫惊喜。

## 摩羯座:12.22-1.19 ★



哦,千万不要和摩羯谈浪漫。在他们看来,踏实工作,好好生活,才是硬道理。

## 水瓶座:1.20-2.18 ★★



水瓶座都是搞怪天王。也许他送你的一捧玫瑰花里暗藏着个喷水机关,喷你脸。

## 双鱼座:2.19-3.20 ★★★★☆



双鱼座爱浪漫爱到了骨子里。婚后的他们也是用浪漫的手段呵护着你们的爱情。

## 一起做测试

## 由打电话看对感情的态度

问题:打电话的时候,你会如何拿话筒呢?

- A.用两手拿。
- B.拿时离耳朵有段距离。
- C.用另一只手拨弄着电话线。
- D.手持电话筒的下端。
- E.手持电话筒的上端。

选A:一般对恋爱保持着古板的想法,不过,只要一次超过了界限,便有可能一发不可收拾,所以必须加以注意。由于本性浪漫,往往只是单恋,这种情况令其周围的朋友非常担心。

选B:当心仪的男性出现时,会将较强的个性通通舍弃,一切都以对方为主。最好选择比自己个性还要强、十分有主见的男性,如此,恋爱会很顺利。

选C:这一型的女性很多,本性尤其浪漫。常常自己为梦中的主角,而白马王子能够出现在身边。若是一天没见到喜欢的人,情绪就会变得不稳定。

选D:体力充沛的活动家,大多数男性都是这种拿法。凡事不喜欢钻牛角尖,对别人所托付的工作能够很爽快地完成,女性亦是如此。

选E:女性大都是这种拿法。这类型女性是属于歇斯底里型,小小的一件事也会让她生气。由于她的情绪十分容易转变,常常会令周围的人捉摸不定。